
２ アンケート集計結果
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☆（R１）学校では清潔で安全な教育環境が整備され，事故防止に配慮している

（Ｈ３０）学校では清潔で安全な教育環境が整備され，事故防止に配慮している

☆（R１）学校は思いやりのある児童の育成に努めている

（Ｈ３０）学校は思いやりのある児童の育成に努めている

☆（R１）学校では子ども一人一人を大切にして指導している

（Ｈ３０）学校では子ども一人一人を大切にして指導している

☆（R１）学校ではわかりやすい授業を行っている

（Ｈ３０）学校ではわかりやすい授業を行っている

☆（R１）学校は教育活動をわかりやすく伝えている

（Ｈ３０）学校は教育活動をわかりやすく伝えている

☆（R１）子どもは学校に来るのを楽しみにしている

（Ｈ３０）子どもは学校に来るのを楽しみにしている

保護者アンケート集計 その１

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答
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☆（R１）家庭ではテレビやゲームの時間，携帯電話・スマートフォン等の扱い，外出時等

の約束事を親子で話し合い決めている

（Ｈ３０）家庭ではテレビやゲームの時間，携帯電話・スマートフォン等の扱い，外出時等

の約束事を親子で話し合い決めている

☆（R1）家庭では早寝早起き朝ご飯等，子どもの生活リズムに気をつけている

（Ｈ３０）家庭では早寝早起き朝ご飯等，子どもの生活リズムに気をつけている

☆（R１）家庭学習の習慣が身についてきている

（Ｈ３０）家庭学習の習慣が身についてきている

☆（R１）家庭では学校の教育活動に協力するように心がけている

（Ｈ３０）家庭では学校の教育活動に協力するように心がけている

☆（R1）学校は地域・保護者と連携して教育活動を行っている

（Ｈ３０）学校は地域・保護者と連携して教育活動を行っている

☆（R１）学校は健康でたくましい児童の育成に努めている

（Ｈ３０）学校は健康でたくましい児童の育成に努めている

保護者アンケート集計 その２

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答


